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Draagbare mediaBEDIENINGSELEMENTEN VOOR DRAAGBARE MEDIA

Gebruik de bedieningselementen van de 
hoofdgeluidsinstallatie niet en laat u niet 
afleiden door het systeem terwijl u met het 
voertuig rijdt. Dit kan leiden tot ongevallen 
met mogelijk ernstig lichamelijk letsel of 
de dood tot gevolg

Continue blootstelling aan hoge 
geluidsniveaus (van meer dan 85 decibel) 
kan uw gehoor beschadigen.

Zie 136, BEDIENINGSELEMENTEN AUDIO/VIDEO.

Mijn muziek geeft toegang tot cd's, iPod, USB-, 
AUX- en draadloze Bluetooth®-apparaten. Het 
volledige infotainmentsysteem beschikt over de extra 
functie Cd-wisselaar.

1. Raak het pictogram Mijn muziek + aan om alle 
opties weer te geven. Selecteer een optie.

Opmerking: De geluidsniveaus en 
geluidskwaliteit van de apparatuur die u op de 
AUX-poort aansluit kunnen sterk uiteenlopen.

2. Informatie over de huidige track, waaronder de 
verlopen speeltijd, wordt op het scherm 
weergegeven. Een deel van deze informatie 
wordt ook op het instrumentenpaneel 
weergegeven.

Opmerking: De informatie wordt alleen 
weergegeven op aangesloten apparatuur die ID3 
ondersteunt.

3. Instellingen: raak deze toets aan om verkeers- 
en nieuwsberichten in of uit te schakelen. Voor 
opgenomen MP3-bestanden kunt u ook het 
aantal items in een lijst instellen dat wordt 
overgeslagen wanneer u met de 
pijlpictogrammen voor een pagina 
omhoog/omlaag door een lijst bladert.

4. Tracklijst. Raak deze toets aan om de tracklijst 
van de huidige cd of de cd-wisselaar weer te 
geven. Selecteer een track om met afspelen te 
beginnen.

https://topix.landrover.jlrext.com:443/topix/service/procedure/225875/PDF/f2ce0746-80ec-45fc-8665-66aef59c3076/nl_NL?#pagemode=none&toolbar=0&statusbar=0&messages=0&navpanes=0&view=FitH&page=1
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5. Bladeren. (Alleen in de functies iPod, USB en 
Cd-wisselaar).
• Raak deze toets aan om de inhoud van het 

aangesloten apparaat te bekijken. Deze 
wordt weergegeven volgens de gebruikte 
bestandsstructuur.

• Selecteer een bestand om af te spelen (de 
bladerweergave blijft op het scherm). 
Selecteer een map of submap om de inhoud 
ervan te bekijken.

• Selecteer de terugtoets om terug te gaan 
naar het bedieningsmenu.

Opmerking: Als de iPhone via een 
USB-kabel wordt aangesloten, voor het 
afspelen van audio of het opladen van de 
telefoon, wordt het draadloze 
Bluetooth-audioapparaat ontkoppeld.

6. Laden: alleen van toepassing op het menu van 
de cd-opslag.

Raak deze toets aan om de cd's in de cd-opslag 
te bekijken en te beheren.
• Selecteer Laden naast een lege sleuf om de 

huidige cd te laden. Er zijn tien 10 sleuven 
beschikbaar.

• Als de cd-opslag vol is, selecteert 
u Vervang om een bestaande cd te 
overschrijven.

In beide gevallen verschijnt er een 
dialoogvenster ter bevestiging. Selecteer Ja om 
verder te gaan.

Opmerking: De laadtijd is afhankelijk van het 
bestandstype. De voortgang wordt als 
percentage weergegeven. U kunt andere 
functies selecteren terwijl het laden wordt 
uitgevoerd.

7. Overslaan/vooruit scannen:
• Raak deze toets aan om naar de volgende 

track te gaan.
• Raak deze toets lang aan om vooruit door 

de huidige track te scannen. Het afspelen 
wordt hervat zodra u de schermtoets 
loslaat.

8. Herhalen:

In de CD-functie
• Raak deze toets één keer aan om de huidige 

track te blijven herhalen totdat u de 
herhaalfunctie annuleert. Track herh. 
verschijnt.

• Raak de toets nogmaals aan om de huidige 
cd in het geheugen van de cd-wisselaar (of 
de huidige map op MP3-cd’s) voortdurend 
te herhalen totdat u de herhaalfunctie 
annuleert. Disc herhalen of Map herh. 
wordt weergegeven.

• Raak de toets een derde keer aan om de 
herhaalfunctie te annuleren.

Opmerking: De herhaalfunctie wordt ook 
geannuleerd als u Willek. aanraakt, maar u kunt 
Track herh. selecteren als u de shufflefunctie 
hebt ingeschakeld (hiermee annuleert u de 
shufflefunctie).

Met de functie USB of iPod
• Raak deze toets aan om de huidige track te 

herhalen.
• Raak de toets nogmaals aan om de huidige 

map (USB) te herhalen of om de 
herhaalfunctie te annuleren (iPod). Raak de 
toets nogmaals aan om de herhaalfunctie 
voor USB te annuleren.

Opmerking: De herhaalfunctie is niet 
beschikbaar voor Bluetooth-apparaten.

Opmerking: Als u Willek. aanraakt, wordt de 
herhaalfunctie geannuleerd.

9. Pauzeren/afspelen: raak aan om het afspelen te 
pauzeren. Raak nogmaals aan om het afspelen te 
hervatten.

10. Informatie. Meer informatie over de huidige 
track.
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11. Willek.:
• Raak deze toets één keer aan om de tracks 

op de huidige cd of in de huidige 
MP3-folder, USB-folder of iPod-afspeellijst 
in willekeurige volgorde af te spelen. De 
mededeling Willek. wordt weergegeven.

• Raak deze toets één keer aan om 
willekeurige tracks van cd's, op de MP3-cd, 
in USB-mappen, op het media-apparaat of 
vanaf de virtuele speler af te spelen. Alles 
willek. wordt weergegeven.

• Raak de toets nogmaals aan om willekeurig 
afspelen te annuleren

Opmerking: De shufflefunctie is niet 
beschikbaar voor Bluetooth-apparaten.

12. Overslaan/achteruit scannen:
• Raak deze toets aan en laat hem binnen drie 

seconden nadat het afspelen is begonnen 
los om naar de vorige track te gaan.

• Raak de toets aan en laat hem meer dan drie 
seconden nadat het afspelen is begonnen 
los om naar het begin van de huidige track 
te gaan.

• Raak deze toets lang aan om achteruit door 
de huidige track te scannen. Het afspelen 
wordt hervat zodra u de schermtoets 
loslaat.

AANSLUITPUNTEN VOOR DRAAGBARE 
MEDIA
U kunt draagbare media aansluiten via de mediahub 
in het opbergvak. De passagiers achterin kunnen de 
aansluitingen aan de achterzijde van de 
middenconsole gebruiken. De volgende draagbare 
media zijn compatibel:
• USB-massaopslagapparaten (bijvoorbeeld een 

geheugenstick). De apparaten moeten gebruik 
maken van het bestandsformaat FAT of FAT32.

• iPod (iPod Classic, iPod Touch, iPhone en iPod 
Nano worden ondersteund - de volledige 
werking van oudere apparaten kan niet worden 
gegarandeerd). De werking van de iPod Shuffle 
kan niet worden gegarandeerd.

• AUX-apparaten (persoonlijke geluidsapparaten, 
MP3-spelers, alle iPods).

Opmerking: AUX-apparaten kunnen niet worden 
bediend via het touchscreen.

Als u een iPod, massaopslagapparaat of 
Bluetooth®-apparaat aansluit, kunt u het apparaat 
via het touchscreen bedienen en doorzoeken. Een 
groot aantal van de bedieningselementen is hetzelfde 
als bij het afspelen van een cd.

Koppel de iPod los wanneer u het voertuig 
verlaat. Als u dit nalaat, kan de batterij van de 
iPod leeg raken.

Opmerking: De geluidsinstallatie kan MP3-, WMA- 
en AAC-bestanden afspelen.

Om de geluidskwaliteit bij het afspelen te 
optimaliseren, raden wij u aan om exact omkeerbare 
(lossless) compressie te gebruiken voor het opslaan 
van mediabestanden op uw USB-apparaat of iPod. Is 
dit niet mogelijk, dan raden wij u aan om voor 
gecomprimeerde bestanden een bitrate van minimaal 
192 kb/s te gebruiken (een hogere bitrate wordt ten 
sterkste aangeraden).

Opmerking: iPod is een handelsmerk van Apple 
Computer Inc., dat is geregistreerd in de VS en 
andere landen.

Opmerking: Sommige MP3-spelers hebben hun 
eigen bestandsindeling, die niet door dit systeem 
ondersteund wordt. Om uw MP3-speler te kunnen 
gebruiken, dient u hem in te stellen als verwijderbaar 
USB-apparaat of massageheugenapparaat. U kunt 
alleen muziek afspelen die u in deze functie(s) op het 
apparaat hebt gezet.

Voor een lijst van compatibele draadloze 
Bluetooth-apparaten raadpleegt u de website van 
Land Rover op www.landrover.com.

De daar vermelde Bluetooth®-apparaten zijn getest 
op compatibiliteit met voertuigen van Land Rover. De 
prestaties variëren afhankelijk van de softwareversie 
en de toestand van de batterij van het apparaat. De 
apparaten vallen onder de garantie van de 
betreffende fabrikant, niet onder die van Land Rover.
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EEN APPARAAT AANSLUITEN

Lees voor elk apparaat de instructies van de 
fabrikant door voordat u het op de 
geluidsinstallatie aansluit. Controleer of het 
apparaat geschikt is en voldoet aan de 
instructies betreffende verbinding en 
werking. Als u dit nalaat, kan dit schade aan 
het audiosysteem of het apparaat 
veroorzaken.

Sluit het apparaat aan op de betreffende poort.

1. USB-poorten.

2. iPod-poort.

3. AUX-poort van 3,5 mm.

4. USB-/iPod-poorten achterin.

5. AV-poorten achterin.

U mag alleen geluidsapparatuur op de 
USB-poort aansluiten.

Opmerking: Gebruik de kabel die bij uw 
media-apparaat werd geleverd om deze op de 
USB-poort aan te sluiten.

Opmerking: U kunt geen USB-hub gebruiken om 
meerdere USB-apparaten op de geluidsinstallatie aan 
te sluiten.

Opmerking: Het systeem zal de apparaten die op de 
USB-poort zijn aangesloten, opladen. Apparaten 
waarvan de batterij helemaal leeg is, kunt u echter 
niet afspelen tijdens het opladen.

Opmerking: In sommige gevallen, wanneer een 
iPhone is aangesloten via zowel een USB-kabel voor 
muziek als op een draadloos Bluetooth-apparaat 
voor andere telefoonfuncties, voert de 
geluidsinstallatie de streaming alleen via de als 
laatste aangesloten poort uit. Als bijvoorbeeld een 
draadloos Bluetooth-apparaat als laatste met de 
iPhone verbonden werd en de iPod-kabel 
aangesloten is, komt er via de iPod-kabel geen audio 
uit de luidsprekers. Informatie over titel en duur 
worden nog wel op het display weergegeven. 
Audio-output is alleen via de luidsprekers hoorbaar 
indien de gebruiker de audiomodus van het 
draadloze Bluetooth-apparaat selecteert. Om dit 
probleem te verhelpen, maakt u de USB-kabel van 
het apparaat los en weer vast of opent u de 
iPod-applicatie op de iPhone, selecteert u het 
pictogram Bluetooth en vervolgens het 
koppelstation in het pop-upvenster.

Wanneer u een iPod aansluit, zal deze automatisch 
met afspelen beginnen vanaf het punt waar hij de 
laatste keer is gestopt, mits de batterij in de iPod 
voldoende is opgeladen.

Opmerking: Opties zoals Herh. en Mix hebben 
betrekking op het apparaat dat u op dat moment 
laat afspelen. Als u ze selecteert, zullen ze niet van 
toepassing zijn als u van apparaat wisselt.

Op de AUX-aansluiting van 3,5 mm kunt u 
aanvullende apparatuur (zoals een persoonlijk 
geluidsapparaat, MP3-speler of een draagbaar 
navigatieapparaat) op de geluidsinstallatie 
aansluiten.

Opmerking: Een iPod shuffle kan via de 
AUX-aansluiting worden aangesloten.

Opmerking: Voertuigen met een multimediasysteem 
achterin beschikken over extra AV-aansluitingen. 
Hiermee kunt u aanvullende apparatuur (zoals een 
videogameconsole) op de dvd-schermen achterin 
aansluiten. Raadpleeg voor meer informatie de 
instructies van de fabrikant.
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DRAAGBARE MEDIA LATEN AFSPELEN
Het afspelen van een aangesloten 
USB-massageheugenapparaat of goedgekeurde iPod 
kunt u regelen met de schermtoetsen.

Als u een Bluetooth®-apparaat hebt aangesloten, 
kunt u het afspelen ook via het touchscreen regelen. 
Enkele toetsen zijn echter niet beschikbaar.

Als u draagbare media op de AUX-poort hebt 
aangesloten, moet u het afspelen op het apparaat zelf 
regelen.

Land Rover raadt u aan om geen harde schijf 
die is aangesloten op de USB-poort te 
gebruiken terwijl het voertuig rijdt. Deze 
apparaten zijn niet ontworpen voor gebruik 
in een voertuig en kunnen beschadigd raken.

MEERDERE APPARATEN AANSLUITEN
U mag alleen geluidsapparatuur op de 
USB-poort aansluiten.

U kunt meerdere apparaten tegelijkertijd op de 
mediahub aansluiten en er via het touchscreen 
tussen wisselen. Selecteer iPod, USB, Bluetooth of 
AUX om tussen de functies te wisselen. 

Het apparaat dat u het eerst hebt aangesloten is het 
actieve apparaat, tot u een ander apparaat kiest. 

Als u na het kiezen van een nieuw aangesloten 
apparaat teruggaat naar het eerste apparaat, wordt 
het afspelen hervat vanaf het punt waar het systeem 
gebleven was (alleen USB en iPod).

Opmerking: U kunt geen USB-hub gebruiken om 
meerdere USB-apparaten op de geluidsinstallatie aan 
te sluiten.

Opmerking: Het systeem zal de apparaten die op de 
iPod en USB-poort zijn aangesloten, opladen. 
Apparaten waarvan de batterij helemaal leeg is kunt u 
echter niet afspelen tijdens het opladen.

Opmerking: Opties zoals Herh. en Willek. hebben 
betrekking op het apparaat dat op dat moment 
afspeelt, niet op een later geselecteerd apparaat.

PAREN EN VERBINDEN VIA DE 
MEDIASPELER
Zie 164, BLUETOOTH®-INFORMATIE voor meer 
informatie over Bluetooth®.

Opmerking: De procedure voor het paren en 
verbinden van uw mediaspeler met het voertuig via 
de mediaspeler is afhankelijk van het type 
mediaspeler.

1. Schakel het contact van het voertuig in en zorg 
dat het touchscreen is ingeschakeld.

2. In het hoofdmenu selecteert u Audio/Videoen 
vervolgens de schermtoets Mijn muziek +.

3. Raak Bluetooth aan.

4. Er verschijnt een menu. Selecteer App. verwis.

5. Selecteer de optie App. naar voertuig.

Opmerking: Het Bluetooth®-systeem van het 
voertuig kan slechts gedurende drie minuten 
worden gedetecteerd.

6. Zoek met uw media-apparaat naar 
Bluetooth-apparaten. Bij sommige 
media-apparaten wordt dit een 'nieuw gepaard 
apparaat' genoemd. Raadpleeg de 
gebruiksaanwijzing van uw mediaspeler voor 
meer informatie.

7. Als het Bluetooth®-systeem van het voertuig is 
gedetecteerd, volgt u de instructies op het 
scherm. Selecteer Ja wanneer u wordt gevraagd 
om het paren te bevestigen.

Uw apparaat of het systeem van het voertuig zal 
u vragen een PIN in te voeren. Voer bij deze 
vraag een PIN naar keuze in en raak OK aan.

8. Voer dezelfde PIN op het andere apparaat in.

9. Nadat uw apparaat is gepaard en met het 
systeem is verbonden, verschijnt er een 
bevestigingsmededeling en daarna het scherm 
Mijn muziek, Bluetooth.

Opmerking: Sommige media-apparaten worden 
niet automatisch verbonden. U moet dit 
handmatig doen via het apparaat of met de optie 
App. verwis..

https://topix.landrover.jlrext.com:443/topix/service/procedure/225875/PDF/6ea226a5-8791-44a8-b300-650ad4d063ae/nl_NL?#pagemode=none&toolbar=0&statusbar=0&messages=0&navpanes=0&view=FitH&page=1
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PAREN EN VERBINDEN VIA HET 
TOUCHSCREEN
Zie 164, BLUETOOTH®-INFORMATIE voor meer 
informatie over Bluetooth®.

1. Schakel uw draadloze Bluetooth-apparaat in. 
Controleer of het in de functie voor detecteren 
van Bluetooth staat. Dit wordt soms ook de ‘vind 
mij’-functie genoemd (raadpleeg de 
gebruiksaanwijzing van uw apparaat voor meer 
informatie).

2. Schakel het contact van het voertuig in en zorg 
dat het touchscreen is ingeschakeld.

3. Selecteer Audio/Video in het hoofdmenu en 
vervolgens Muziek.

4. Raak Bluetooth aan.

5. Er verschijnt een menu. Selecteer App. verwis.

6. Selecteer de optie Voertuig naar app..

7. Zoek uw apparaat in de lijst en selecteer de 
bijbehorende optie Paren en verbinden.

Opmerking: Als er meer dan vijf apparaten 
worden gedetecteerd, moet u misschien met de 
schuifbalk door de lijst bladeren om ze allemaal 
te zien.

8. Voer een PIN (Personal Identification Number) 
in op uw apparaat wanneer daarom wordt 
gevraagd. Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van 
uw apparaat voor meer informatie.

9. Nadat uw apparaat is gepaard en met het 
systeem is verbonden, verschijnt er een 
bevestigingsmededeling en daarna Mijn 
muziek, Bluetooth.

Opmerking: Omdat het zoeken naar 
Bluetooth-apparaten enige tijd kan duren, raden wij 
u aan om de functie Time-out naar hoofdmenu uit te 
schakelen voordat u het systeem naar 
Bluetooth-apparaten laat zoeken. U kunt deze 
instelling wijzingen onder Instellen, Scherm, 
Time-out naar hoofdmenu.

VERBINDING VERBROKEN
Als de verbinding tussen het voertuig en het 
Bluetooth®-apparaat wordt verbroken, wordt een 
dialoogvenster weergegeven. Selecteer Nw. verb. 
om de verbinding automatisch te herstellen. Er 
verschijnt een dialoogvenster ter bevestiging en het 
touchscreen gaat terug naar de vorige functie.

EEN APPARAAT 
VERWISSELEN/LOSKOPPELEN
1. Selecteer App. verwis. in het menu.

2. Selecteer Afsluiten. Er wordt ter bevestiging een 
dialoogvenster weergegeven, waarna u de optie 
Nieuw zoeken of een ander apparaat uit de lijst 
met gepaarde apparaten kunt selecteren.

Z3Vlc3Q7MjAyNi0wMS0wOVQyMjoxNTozNS44NDhaOzIxNi43My4yMTYuMTI2Ow==

https://topix.landrover.jlrext.com:443/topix/service/procedure/225875/PDF/6ea226a5-8791-44a8-b300-650ad4d063ae/nl_NL?#pagemode=none&toolbar=0&statusbar=0&messages=0&navpanes=0&view=FitH&page=1

